

頁	訂正箇所	誤	正
17	目次11行目	クラブ「カレン」支配人	クラブ「カレン」経営者
43	本文下段2行目	母もそんなふうにして	母もそんなふうにして
115	注「吉四六劇団」1行目	野呂祐二	野呂祐吉
144	注「吉四六劇団」3行目	松下龍一	松下竜一
164	本文上段6行目	赤瀬川源平	赤瀬川原平
171	注「享保の改革」1行目	徳川吉宗による享保年間（一七一六～四五年）の幕政改革	徳川吉宗による江戸中期の幕政改革（一七一六～四五年）
185	注「消防団」2行目	国道三号線以南 火事災害の召集	国道三号線以东 火事災害の召集
192	写真説明	（写真提供・長崎玉恵さん） 他の六流を加勢	（写真提供・長崎玉江さん） 他の五流を加勢
237	注「流」5行目	奈良屋幼稚園	奈良屋幼稚園
250	本文上段4行目	福岡タクシー協会	福岡市タクシー協会
280	本文1行目	クラブ「カレン」支配人	クラブ「カレン」経営者
302	見出	仕事を探しに	削除
302	本文2行目	炭住街	住宅
302	本文6行目	やがて音信不通となった	終戦後、技術者として足止めされて、昭和二十六年まで帰国できなかった
302	本文7行目	「赤い靴」 支配人	「上海」 経営者
302	本文9行目	「赤い靴」 支配人	「上海」 経営者
302	本文14行目	「赤い靴」 支配人	「上海」 経営者
303		「赤い靴」 支配人	「上海」 経営者
328	名簿中段17行目	山田裕爾 福岡市教育委員会委員長	山田裕爾 福岡市教育委員会教育長
329	名簿上段14行目	福岡裕爾 福岡市博物館学芸課	福岡裕爾 福岡市博物館学芸課学芸係長